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Pokud bychom jisté zbozi z ptivodni ceny zdrazili o 10%, byla by jeho cena o 32 K¢ vyssi,
neZ kdybychom je z pivodni ceny o 10% zlevnili. Jaka byla ptivodni cena zbozi?

Pokud jisté zbozi 0 10% zdrazime a poté o 10% zlevnime, bude oproti ptivodni cené o 3 K¢
levngjsi. Jaka byla jeho ptivodni cena?

Jisté zboZi nejprve zlevnime o 5% a poté je jeste jednou zlevnime, tentokrat o 10%. Jeho
cena pak bude 1026 K¢.

a) Jaka byla pivodni cena zbozi?

b) O kolik % cena celkem klesla oproti ptivodni cené?

¢) Zménil by se vysledek, pokud by prvni zlevnéni bylo o 10% a az druhé o 5%?

Na jistou SS chodi 30% chlapcii a 70% divek.

a) Jak by se procentudlné zménil celkovy pocet studentd, kdyby se pocet chlapcti zvysil
0 10% a pocet divek naopak o 10% klesl?

b) Kdyby celkovy pocet studentli vzrostl o 21% a pocet chlapci by zistal stejny, o kolik
procent by se musel zvysit pocet divek?

Ve ttidé 2.B je 8% z celkového poctu zakl na Skole. Ve tiide je 40% divek — tedy 12.

a) Kolik chlapcii je ve tiide?

b) Kolik 7zakt je na Skole?

Matka je 6 — krat star$i neZ dcera. Za 20 let bude 2 — krat star$i. V kolika letech dceru méla?

Pravothly trojuhelnik s pfeponou délky 13 ¢m ma obsah 30c¢m?® . Urdete délky odvésen.

V restauraci platil jeden stil za 3 polévky a 2 ¢aje 96 K¢, druhy stil za polévku a 4 Caje
82 K¢. Kolik stala polévka a kolik ¢aj?

Z celkového poctu zvitat na statku tvoii 20% slepice, 35% kralici, 40% ovce a nakonec jsou
tam také 4 kravy. Kolik slepic je na statku?

Na rozhlednu vysokou 42 m vedou schody. Poku bychom vysku kazdého schodu snizili
0 5 cm, bylo by jich o 70 vice. Jaka je ptivodni vyska schodu?



